

Predsjednik

Dobro došli u paket sadržaja Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti za zaustavljanje seksualnog nasilja nad djecom

Raspoloživi podaci pokazuju da je otprilike jedno od petoro djece u Evropi žrtva nekog oblika seksualnog nasilja, jednog od najtežih oblika nasilja nad djecom.

Kampanja Savjeta Evrope JEDNO od PET ima za cilj da se na rješavanju ovog problema radi putem podizanja svijesti i promovisanja politika i strategija kojima će se djeci, njihovim porodicama/starateljima, vladama i lokalnim i regionalnim vlastima dati znanje i instrumenti za sprečavanje i zaštitu djece od seksualnog nasilja i zlostavljanja. Države članice Savjeta Evrope, Parlamentarna skupština i Kongres lokalnih i regionalnih vlasti sarađuju da bi se obezbijedilo da dođe do promjena u zakonodavstvu i politikama za zaštitu djece.

Lokalne i regionalne vlasti imaju odgovornost da čuvaju i promovišu bezbjednost i dobrobit djece i mladih i da to rade zajedno sa partnerima iz trećeg sektora, javnih organizacija i privatnog sektora. Evropski gradovi i regioni nalaze se pred izazovom kako podići svijest o ovim pojavama, kako pripremiti i sprovesti akcione planove i strategije bazirane u zajednici i kako investirati u bolje službe u ovoj oblasti.

Kongres je zato osmislio *Pakt gradova i regiona za zaustavljanje seksualnog nasilja nad djecom* kojim se predlažu mjere i strategije - od jednostavnih inicijativa bez velikih izdataka, do sveobuhvatnih politika - koje se mogu sprovesti da bi se unaprijedili ciljevi kampanje. Jedna od predloženih mjera jeste da lokalne i regionalne vlasti oforme multidisciplinarnе centre za zaštitu djece. Primjeri ovakvih centara već postoje u nekoliko gradova.

Kongres je pripremio ovaj paket koji nudi lokalnim i regionalnim vlastima, udruženjima, nevladinim organizacijama i drugim subjektima, prijedloge politika, strategija i instrumenata za sprečavanje zlostavljanja, zaštitu žrtava, krivično gonjenje počinitelaca i obezbjeđivanje punog učešća djece u čitavom postupku. Ovaj paket nije sveobuhvatan, već predstavlja samo uvod koji nudi korisne ideje da se pomogne da djeca budu bezbjedna od seksualnog iskorišćavanja i zlostavljanja.

Pogledajte sadržaj paketa kako biste saznali više o mjerama koje mogu da se preduzmu za borbu protiv seksualnog nasilja nad djecom i razmjenjujte informacije sa drugima!

Pozivam vas da se posvetite borbi protiv seksualnog iskorišćavanja i zlostavljanja djece tako što ćete se priključiti *Paktu gradova i regiona za zaustavljanje seksualnog nasilja nad djecom*. To možete učiniti onlajn na adresi www.coe.int/congress-oneinfive.

Jean-Claude Frécon

